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06.

I SR, JraF AR TN, x2 +y? + 2gx + 2fy +c=0

A, I FF (—g —) aRIJFAE = /g2 + 2 —c
AL (IFBT 8 Fraras

(i) FRFAT x @Iy 9T fRars 3|

(i) x* 8 y? O FRY AN G ]

(iii) xy FRET® &F W IR A

(iv) g2 + f2 — ¢ = 0 A1 g2 + f2 — ¢ = 0 1 e (977 I8 =T |

& € THE G ToFols
30T TRTA x2 8 y? G TROIGHCE 1 AT 4 TP A Ryl P g, f, c Mg ot Ite =TI
g2 + 2 — ¢ = 0 T fF91 | O3 (7 '8 PNE (I 00 TN

Related Questions:

KOG @ IEa S0 (x—y + 3)2+(Iﬂc+2)@—1)=0ﬁ'ﬂrﬂ"’1ﬁ iﬂﬁﬂ@!’:ﬁ? [Agri. Guccho’20-21]
(@)1 (b) —1 (c) —2 (d) 2

TEE: (d); (x—y+3)2+kx+2)y—1)=0
=>x2+y24+9—2xy+6x—6y+kxy—kx+2y—2=0
>x24+y2+(6—-Kx—4y+k—-2)xy+7=0

0ET G, xy AT A1 =0 ~k—2=0~k=2

2x2 + 2y2% + 6x + 10y — 1 = 0 &7 IFIE T2 [JU?19-20]
(a) 1 (b)3 (c) 4 (d) S

; 2
TR (b); X2 +y? + 3x + 5y — 5 = 0 r=J(§) +(§)2+§-=J +242= f V9 =3
x2 + y% — 24x + 10y = 0 3033 IFE 107 [CU’18-19]
(a) 7 (b) 5 (c) 13 (d) 12
T (c); @F = (= ,22) = (12,—5) .. W€ = V144 +25 =13

975 FrT e 51 SR x2 + y2 — 2x — 1 = 0 =, Rifon srota @i =pites e <1 2097
(a)x—y—1=0 b)—x—y+1=0 ()x+y+1=0 (dx+y—1=0

s (c); C = (1,0); r=vVIZ+1=+2 [KU?18-19]
(c) option O7 & G (AT ™ Pfa P = Ij:f::z =+2=r

4x* +4y* =3 Afeav [Fom? [Ans: b][RU’11-12]
GIMEIEK (b) 3@ (c) Tige (d) ST

o qraa TR @FD? [Ans: a][RU’08-09,12-13]
(@) x*+y* =0 (b) x* +y* =1 (c) xz-—y2=0 d) x*-y* =1

Lag *-_r ‘ o
fi f.*‘;‘ rgﬁﬁ: AfTISTTA T TG Y.,
'!'r-. .,.',_ » _+|- 1.i1 Il..




Ol.

02.

03.

OGS T, 3+ y2 + 2gx + 2fy + ¢ = 0

()  TB0IE" (—g —h), 7014 = Jez+f2—¢c
() T x W 1 0w, b P14 = | cvrrm @] = |—f] =
() CPIET 8 y S > e, qafba i = (e ww] = |—g] = g
(iv) (TS I RE T == v, afba e = e v 2re sTaemcatifoe sravae
M) G y2) RS ax + by + ¢ = 0 et oramag = [2atbvass
(vi) o6 wrl x o zre e wpt @7 oy = 2./ — ¢
(vii) g% = c T B x THeE =~pf 337
(viii) g2 > c%@ﬁxﬁ%ﬁﬁ%ﬂﬁﬁtﬁﬁﬁ'ml
(ix) g* < T, 3B x FF ('R I =M @D @1
(x) IS0 €y TF o Affoe w93 T = 2VF2 — ¢
(xi) f2=cTATSH y FF =pf T3
(xil) 2> c A LS y =rFE 45 o fReqre w3
(xiii) % < c R @D y IHCE =P I (A (FIH02 I
(xiv) G0 ToF wrwee = I3, g2 = f2 = c.
(xv) IRFYp(xy,yy) RAOC:x2 +y? + 2gx + 2fy + c = 0
JCER &7F Sfwe ~ired (s = /C,,
Cp = (%1, y,) R 0o TR AT &l T

Related Questions:
2x?2 + 2y? — 3x + 4y = 0 (S (FQ F97 [JU0°20-21]

(a) %:—1) (b) (%1) (c) (—%,1) (d) (-‘3_“_1)
ST (); 2x% + 2y% — 3x+ 4y = 0 =2 x2 +y? —>x+2y =0

%2 +y2 + Bx + 2ky + ¢ = 0 a6 TS T P T k GR ¢ G A FO? [RU’20-21]
(a)k=8,c =4 (b)k =8,c =16 ©k=+4c=16 (dk=+4,c=4
AYE: (c); g =4,f=k~2V42 —c=0:.c=16;2Vk* —16 =0 ~ k= *+4

3x + 4y = k @6 x2 + y? = 10x J&F = T ‘K’ 9T FAL? [CU°20-21]
(a) 40,—10 (b) 40,10 (c) —40,11 (d) 25,—6

STNIYIR: (a); x2 4+ y2 — 10x = 0 - &F (5, 0); PG =5
3.54+4.0-k

=5 |15 —k| =25= 15—k =425 = k= 1525~ k=-10,40




04, 2x%*+2y2—6x—7=

= [JU’19-20)
@ (0,3) @ (2,0)
TN: (b); 2X2 4+ 2y2 —6x—7 =0 = x? +y2—3x-';'= 0 m@'”)
05. 53 &g (1, 2) TR e 3eiba Bor witre aqaft = tet 2 qFT A s @@L 95?7 [JU19-20)
(2) @ y-Srwes =i Fw  (b) Ui §= 1.5 (c) IFIE = 2 (d) 3 x-FeF ~nf T

TN (a); TR 0o Jabe Sog wike=nfe watadf, d = /x2 +y2 + 2gx + 2fy + C

=22=V0+0+0+0Fcoc=4f=—2cf2—c=4—4=0.:y-Fee =M

T x? +y? + 2gx + 2fy + ¢ = 0 BB y STHCE = I O3- [Agri. Guccho’19-20)
(@)g°=c L) f2=c ©g2—fi=c (dg2+f2=c
AN (b); x° +y? + 2gx+ 2fy+c=0

G0 X S ™ 90T ¢ = g2
0 Y SE = F9CE ¢ = f2
JE(0 TOSAR =S =M T ¢ = g2 = f2.

07. x*+y*+6x—4y— 12 = 0 T{H &7 8 IEHE F97

06.

[CU’17-18,JU’18-19] .
(a) (—3,2),5 (b) (—6,4), 4 (c) (3,—2),5 d) (-3,-2),5

TYE: (a); C(—3,2); r=v9+4+12=5
08. @i Jr=a &3 (0, 2) oo yafdeg fcx 3w, Jeiva slie Fi? [JU’17-18]

@)x2+y2—2y=4 MB)x*+y?—2y=0 @©)x*+y?+2y=0 (d)x2+y>—2y—3=0
T (RF T AR (x—0)2 4+ (y—2)°=22=2x2+y2 -4y =0

09. x%+y?+2x+ 2y — 7 = 0 &3 IFI{ 597 [JnU’17-18]

(2) 3 (b) £3 (c) 9 (d) =7
TE: (a); r=+/g2+f2—c=V12+4+124+7 =3
10. @M G0 & &Frad G

wF (3, 5) U 9T I JFICH 9F ited I (7, 3) e, TE JIETE 994 SEd

G T? [RU’17-18]
(2) (3,2) (b) 4, 1) €) (-1, 7) (d) (2,-5)
T (o) =3 ~x=-1; £2=5 a2y=7 +(xy).=(-17)

11. (7,2) g =e 2x? 4 2y% + 5x + y — 15 = 0 3t ufes =~ (ndy o7 [RU’17-18]

(2) 4 (b) 6 (c) 8 (d) 2

T (0)s X2 +y? 4+ 2.2x+2.L -2 =0 \/72+22+2.§.7+2.§-.2 22




12. 3x+Kky—1= 0l x? +y2 + 8x — 2y + 4 = 0 Faw& ~f 7, k-9 T w7 [RU*17-18]
(a) 2, (®) ~2,- (©)2,—3 (d) —2,—=
T: (6T B (7R); vy = (—4,1); TP = VA2 + 12 — 4 = V13
T, | 725 = VI3 = (k- 13)% = 13312 + 9) = K2 — 26k + 169 = 13K? + 117

= 12k* +26k—-52=0 = 6k? + 13k—26 =0 « k = Z22E73

13. x*+y? — 6x— 8y — 75 = 0 Jraq YFINE F? [JU'16-17)
(a) 100 (b) V=50 (c) 10 (d) 20
A (c); T = J(:;)E + (-—-g)z +75=10

14. (1,3) R QS x2 + y2 = 3 308 WEFS =P 7 $7 [JU'16-17]
() 7 9T (b) V13 9T (c) V7 9= (d) 13 @3
TN (0); L=yx2+y2 -3 =4/14+9 -3 =47 | |

15. x* +y? = 6x+ 4y — 12 = 0 T N0o4 (I 46 097 120 TAFe? - [KU'16-17]
(a) (1,1) (b) (—2,2) (c) (3,3) ' (d) (7, —5)

FTAI: (b); P(x,y) = x2 +y2 — 6x+ 4y — 12; P(—=2,2) > 0
16. WO (319 F8 x-S ~pf F1?

(@) x2+y2—2x+6y+4=0 (b) x> +y? —4x+6y+5=0 [DU’14-15]
() x*+y?2—2x+6y+1=0 (d) 2x2 + 2y? — 2x+6y+3 =0
TAYE: (c); x2 + y? — 2x+ 6y + 1 = 0; x —S[FCF ™M F9¢1, g2 = ¢ g2=1 ~g=+1

17. x%+y%+2gx+ 2fy+c=0,(g? > c,f? > c) &b 9dl x —TF IF[O© F2H| F©7? [Ans: b][CU’14-15]
(@) 2ViZ — ¢ (b) 24/gZ — ¢ (c) V&% — ¢ (d) VFZ = c

18. (1,-1) R cltaF 2x2 + 2y2 — x + 3y + 1 = 0 (& P4 Ay T(=- [KU’14-15]

1 1
(a) > (b) 7 (c) ﬁ (d) 2
C- S L. (e T 1 P - 1) 1,37 1. 31

A (b); x% +y2-5+5y +5=0; (1, 1)ﬁﬁmw,l—J12+( 1)"=>+=( 1) Fom =

19. (x—2)%+(y+1)? =12 3o @ FANT 97 [Ans: b][JnU13-14]

(@ (2,1) (b) (2,-1) (©(1,2) d) (2, 1)

Question Type-03: IS = ATATH Jraz
() 09 @™ 8 AEAE (ST AT |
s (x — h)Z + (y — k)? = a? 91, &% (h, k), I = a

(i) J0e G (S AP IR 9o [ fepiit =
9572 Option (TH-

Step-01: | Option (ATF J&- AT T (T4 IR (FF [N Fa0o A
Step-02: | 2a fRfb T@ WSS i F4ite 74|

(ili) ICST @\ ST AUFTI 3R B &M UH6 09 (T T |
fars eme gred @ 9T 30 3.2 99 9 ST solve w4t 24N

N T . Reeestecre
T T e e Y
FRERna T A
LS A L . g Rt = T
e b 2 PR Bﬂb ! E T et
[{] o i b
cALhfa ) T ) K. W r
AP L T ' r "r.l'-.'g- 1
——— et e ¥ ¥ ¥




e
(iv) 0O " ST AT @ x THCP P T |

IBELH Option test
Step-01: | Option-9 &W8 JUET % Fdf TS 2|

Step-02: | g? = ¢ T I (ITS A

(v) 0O T OGN AUFLT 8 y THS =P T |
Step-01: | Option-« &7€ TS (F7 H FAC© T |
Step-02: [f¢ = c LS I

(vi) JCEF FF AT 8 A0 AT ™M T3 |

Step-01: | same as above @32 IJY T Fa00 |

(vi)) @26 98 Toq TwF = 0 It x THS (3,0) GAR y TH (0,2) Rrqre ~pf s 9wt Jren

e g Feerres

JSM0F (7 A (3,a) TR TG A a )| ANFAT (x — a)? + (v — a)? = a2

(viii) (9 x I y TCFH BT PR G AT GFI0 *1S AFI |

Step-02: | (&% TS ATANGA 777 g 08 AL i+ 27 {7

@G x SUHT S0, (Frad @I -3 f = 0 TI 4R y 97 91 77 AT 1)

WS T *S 7 FACS R |

(ix) &7 9P B Feecaia Toe safEe w3 9t iR e T

oma Rmoa A = i [Ikt @ Option @TeT 1% A 313 Option @THAF @A &% ova

RIS P 6 YRS b2 Afde Taa
(x) fonf R Jres TReas

@@ Option {5 38 ¢1ft ema foaf g vt g == iR 51+ Ans.
(xi) € '8 AR AR 0 STNTaete F6 + k (G = 0

76 J0eT CRRRATAIN Joa FRF2008 30 JS +k(RF ) = 0

Special Case:

(i) (X1, y1) 93R I8 (c) 8 T (L)-9F AR 0 TIeae —
(i) (x4, y1) 9RR 7f56 0T (c; = 0, ¢, = 0) AR J0& TRl =L =

AR L
Fi %

5

i .I-i-' o .' .-‘Ia
e s
Eoi
= E E a

_ L
Clx1y1)  Lixyy1)
C1(%1,¥1)
2 Cz('-‘fz r}'z)
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Related Questions:

2x+ky —1 =0 x? + y? — 4x — 2y + 4 = 0 J&F =M I0F, k @AM FS? [Ans: d] [RU20-21]
OF OB Ok @3

TN (d); 7 (2,1), IPNE= Va4 + 1 — 4 = 1 95|
I‘:,rj;—_l,“:%l='-1=1’*(3-i-k)2=4+kz=-n9+l-:2+u€.1«:=r-1~+k2 .-.k=-§

(4, 3) @7 RFE @R 5x — 12y + 3 = 0 FEeTaies =0 9t 93+ J0oq ATt @AH? [DU’19-20)
(8)x%2 +y% +8x — 6y + 24 = 0 (b) x2 + y2 — 8x — 6y + 24 = 0
©)x*+y?+8x+6y+24 =0 (d) x2 + y2 — 8x— 6y — 24 = 0

ANYE: (b); r = IE(?;T_LE%H‘ IT:I =1 sExG—4)*+({y—-3)?=1
=>x°+y2—8x—6y+24=0

(3. 1) @ (—4, 1) 7 e 7w wsrl oo (o y-S0we ot wafye | gaibe Afiead @RG?  [JU19-20)
@x*+y*—8y—9=0 b)x2+y?—8y—6=0
©)x*+y*+8y—6=0 (d) @It 7w

TARE: (d); x% + y2 + 2gx + 2fy + ¢ = 0 =0 g = 0+ x TS #WA(b AFE 7 |

GG IGX =0,y = 0,x = a qR y = a TAFAFF =P 3 | gebg Fiea- [RU*19-20]
(@x*+y?—ax—ay =0 (b) x* +y? = a®

(c) 4(x% +y?) = a? (d) 4(x%® +y?) —da(x+y) +a% =

x=0
V=4
Sy (d); (a/2, a/2)
< J, l, ?y=0
X=4d

(=3 +(-3) =) =24y -ax-ay+ =0

w4(x%+y?) —4dalx+y) +at=

X2 +y2=1q@x+y— 1= 0 =1 741 AT Ti-cF AP 407 NSFS 087 FAea - [RU’19-20]
(@) x’+y*+x—-y=0 b)Y x2+y2—x—y=0
C)x2+y?—x+y=0 @x*+y*+x+y=0
AT @);A@B
X2 +y2=1...u.. (1)
x+y—1=0
y=1—X......(ii)
(ii), () ... ..

x)2+(1-%x)?%=1=2x*+x*-2x+1=1
=22x2—-2x=0=22x(x-1)=0=x=0,1
cx=0TE,y=1 ~x=17,y=0 ~A=(01); B=(1,0)
e T, (x— 0)(x— 1D+ (y—1(y—0)=0

= x2—x+y?—y=0 =2 x*+y*—x—-y=0




06.

07.

08.

09.

10.

d i.l':} """5‘ '-
f-'"‘r' --I'- A-

T =0,y =0,x=a @Ry = aﬁwmﬁwwﬁmq@ﬁaﬁww [RU’19-20]

(a)x*+y%?—ax—ay=0 (b) x? + y% = a*
(c) 4(x% +y?) = a? - (@4 +yH) —dalx+y) +at =0

x=0 x=a

A(a/2,a)

B(a/2,0) y=°
(x—%)( —g)——(y—a)(y—[l)=0 =>x2—2.§.x+a: y2—ay =0
ﬁxz—ax+y2—ay+a§=0 = 4(x% +y?) —4a(x+y) +a‘ =
(3,5) @ERFE @ y ot =i e @ Jrad s @Rb? [JU°18-19)
(a)x*+y?—6x—10y+25=10 (b) x2 +y2 —6x— 10y — 25 =0
() x*+y?—6x—10y+9 =0 (d)x*+y?—10x—6y+9 =0
TYE: (a); g = —3,f=—-5aRc=f*=25 -~ :x?+y?—6x—10y+25=0
TR G0 I8 IGE X-TF O 4 9FF AR AT y-IF O 2 GFF W FOF AT, GF ANPa! -
(@) x?+y2—4x—2y =0 b)x?+y2+4x+2y=0 [DU*17-18]
C)x*+y?’+2x+4y=0 (d)x2+y%2—2x—4y =0
TN ();
TRl c=0;: 3% (2,1) | x2+y?+2gx+2fy=0
AR X2 4y —22x—21y+0=0=>x2+y? —4x—2y =0
APy = 0 I G T IR FF @QAFy — 2 = 0 3 @9 2 = @967 wqeqd F7  [JU’17-18)
(@x°+y*—4=0 (O)x*+y*+4=0 (@©x*+y?—-1=0 @x2+y2—2=0

y=2
TH: (a); f Fz\
AN

@3 (0,0) IFIE 2 @39 | FEeF ea: x2 +y2 =4 = x2 +y2 —4 =
k-9 (I A &0 X2 + y2 — 6x — 4y + k = 0 &b y-orww = 37 [RU’17-18]
(a) 2 (b) 4 (c) 6 (d) 8




11.

12.

13.

14.

15.

X +y? —4x—8y +P =0 3G x S = I | P @3 W 97 [RU’17-18, JU’17-18]
(a) 4 (b) 5 (c) 7 (d) 11

T ()i g2 =c=c=4~c=4

y-STFCF (0,4) Rrgrs ~nf otx w3z &% 5x — 7y — 2 = 0 @I Toig RS qUod TN TI-  [DU'16-17)
@x*+y2+12x— 8y + 16 = 0 (b) x2 +y% —8x— 6y +8 =0

©x2+y% —12x— By + 16 = 0 (d) x2 + y? + 8x+ 6y — 40 = 0

©.9){(4)

TRE: (c); TG r T, & (1, 4) [foar )

W“OSr—74—-2=0=r=6
L @™ (6,4) 8ANE6; (x—6)2+(y—4)2=62=>x2+y2—12x—8y+16=0

0 I8 AR IREFOIE =i et Oiod T IRe e [Raie? [Ans: ¢][RU'16-17]
(@)1 (b) 2 (c) 3 (d) 4 |

(3, —1) RpIdr @R x* + y* — 6% + 8y = 0 Joa MY IFIGF J0IF FNPAT FHAD | [DU’13-14]
(@) x> +y" +6x—8y+16=0 (b) x> +y* —6x+8y—-16=0

(¢) x*+y" —6x+8y+16=0 (d) x* +y* —6x—8y+16=0

AATY: (¢): &7 (3,—4) ~IME = /(3 —3)2+(—1+4)2=3

So,(x—3)2+(y+4)?=9; x*+y*—6x+8y+16=10

(3, 0) @k (-4, 1) e it ST Uea g y WP T OS2 J80d A ~ |

(a) x> +y’ —8y—1=0 (b) x> +y*—6y—1=0  [CU’08-09,10-11,13-14]

(c) x> +y*-5y-7=0 (d) x*+y*—8y-9=0
St (d); (IR 0T (Y y SCFA T SIFS B2 Jred Tareaet x [ smi wrpeifge |
(3, 0) u=r (-4, 1) R 73 few Fra = |

(i) ABC 1R gt 20T a2 319 &flb A1z a 7, —— = 2R [R #IfEgeaa i)

m,a=ngl§=\/§R »a=+3R .-.mmma=§a2=§-3ﬂz=§j—gﬁz

A
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Related Questions:
01. V3 T TSI i & LS (FTH 5 (1t B4 T UG (T F© I 7% [GST’20-21]

@) m V(b) 3m ©) 7 (d) V3m

FAYE: (b); foa (A=, a 8 aLﬂﬁﬂﬂﬁ@r@ﬂ‘igﬂﬂﬂﬁﬁﬁﬁblﬁcosine@mmml

02. x?%+y? = a’3Jed CFaTa FO7 [Ans: b][JU’14-15]
(a) 2ma? (b) Tta? (c) 2ma (d) “?Ez

03. x%+y?—8x+ 6y + 16 = 0 swad [RFE Jrea craes 7 [InU’14-15]
(a) 9.43 sq unit (b) 97 sq unit (c) 1620 sq unit (d) 4msq unit

A (b); x2 +y4—8x+6y+16=10
Here,g =—4, f=3, c =16

:.r=.\/§2+f3—r:=\/16+9—16=3

s~ A= 1r? =t X 3% = 91t sq unit

Question Type-05: '@Fﬁg”ﬁ
o AT P(xyy,) TTT®C = 0 [x2 8 y? g7 10T 1 70® 70 0@ S =frea oy = ,/C,
QMT, C, = P(x4,y1) B C = 0 QI IATATTF AT @ WA “NeTi T

Related Questions:

01. (1,-1)Rgze 2x? + 2y? —x — 3y + 1 = 0 & P (797 w7 [RU’09-10,13-14]

@1 ®) 5 ©2 @ 2




01.

02.

0l.

Question Type-06: 59 & _ _ :
TET AR (x1,¥1) 8 (x3,y,) T O TN (x — %)X — %) + Y —y1) (Y —y2) = 0
Related Questions:

(—43) 9R (12, -1) Reqarm s @i 4T3 SfF© e A FAe- [DU’15-16]
@ x%+y?+8x—2y+51 =0 b)x*+y?—8x—2y+51=0
©)x® +y2 +8x+ 2y —51 = 0 d)x2+y2—8x—2y—51=0

T (d); (x+4)(x—12)+ (y—3)(y+ 1) =0=>x2 +4x—12x— 48 +y2 +y—3y —3 = 0
= X*+y2—8x—2y—51 =0

P(4,7) 8 B(=8,3) Rryaw «=fb Jrew Tiv elrsfig, Jaibe v grms $o7 [JU°15-16]
(H) (D’G) (b) (2, _'5) (G) (—21' 5) (d) (_‘?'l _5)
AIG: (c); (TR BT = (‘1*‘*,?;3) = (—2,5)

Question Type-07: S5 G ANHAY @ (qKy ¢
C; = 0 @R C; = 0 IO FAFA x2 8 y? @qF 72ogw 1 I [t s gz sy-aq Axeast
AN I |

AR Sl-9F owsy [[efae

Step-01: | C;- @9 &7 C Q3 JPIE-CA @F F400 T |

Step-02: |C; — C, = 0 F¢A AB @F FNFA “iNeT TF |

Step-03: |C 20O AB @9 5919g CD (I9 9|

Step-04; |AD = VACZ — CD? (I9 IJ Y AB = 2AD [ &JI-9F (AYS @3 A |

c,—0

Related Questions:
x2 4 y2 — 4% + 6y — 36 = 0 €A X2 + y? — 5x + 8y — 43 = 0 JTIS IV & 97 NG T© qF5?
(a) 2 (b) 4 (©)1 () FHPBRTT  [CU’14-15]
S (b): X2 +y2 — 4x+ 6y — 36 =0........ (1) |
x2+y2—5x+8y—43=0 i
() —(i)»>x—-2y+7=0
Now,x = 2y — 7 () S AR, 2y —7)*> +y* —4(2y—7) + 6y — 36 = 0

= 4y2 — 28y +49 +y* —8y+28+6y—36=0
__ 30%,/(30)2-4.5.41

S5y2 —30y+41=0..y= T
4+/5-5
y = 15+52J§m’x=au+:xf§_7= V5




02.

01.

A0

W4, y = 15'52“’5 T, X =

Wlﬂ?ﬁﬁﬁ“ﬁ@‘ﬁu( 5+4v5 15+21.F) (— -w" 15 :f) . ey = Jﬂf (_4%)2 — 4

Alternative Solution: FI4A ST @ I, (x2 + y? —4x+6y—36)— (x2+y* —5x+8y—43)=0
=>x—2y+7=0
2 G, x% +y? —4x+ 6y — 36 = 0 U 7 (2,-3)

G, r=v22+32+36=7
|2-2(-3)+7] _
(2,—3) @ AT &R A —e7— = 3V5

4

@3, 0D L ABI =~ AD?=7%— (3\/‘) =4 =AD=2 ~AB=2AD=4

x2+y? —4x+6y—36=0 9 x* +y* —5x+8y—43=0 @A wl- [JU*09-10,RU'07-08,13-14]
(a) x—2y+14=0 (b) x-2y+7=0 (c) x+2y+7=0 (d) x-2y-7=0

SIYH: (b); Jrea A a, £, —f, =0 =x% +y? —4x+6y—36—x° —y” +5x—8y+43=0

= x—-2y+7=0

Question Type-08: : ‘ .
053 BARIES (x1,51) ﬁm—mﬁmﬁmctﬁfﬁrwﬁm@ aﬁ'ﬂrﬁﬁ ST FACS S|

X2-F UET xx, A0S A |
y2-99q e yy; MO S|,
X~ A 2 AICS |
-7 e L2 71T JEA
9 ARSI T @ AT 2IheT AT ©ITF ‘T = S Fare,
(i) x? + y? — a? = 03089 (W@, T = xxy +yy; — a°

(i) X2 + y2 + 2gx + 2fy + ¢ = 0 QT CFC@, T = xx1 +yy; + 28 2 +2f - T 4 ¢

Related Questions:

x% +y* =3x +10y—15= 0@ (4, —11) Rrre =~ Tlieae T@— [CU’11-12]
(@) 3x =4y—-22=0 (b) 5x—-12y—152=0

(c) —5x—12y+152=0 (d) —2x+2y+55=0

LEIRIEE (b),g-— f= —-—5 (x1,y1) = (4,—11)

¢ =R TR = 4(x) + (—11) () =5 (x+4) +5 (y—11) —15=0~ 5x— 12y — 152 =0




0l.

Question Ty

38, Y, TS, Wﬁ‘{m IR 9T -9 TR, (x4, y1) T TF T 97 AR54013
T=S

T T = X% - xx4

+‘11

ye = yyr, X TS YA, y—#y—————?’ : xy—rxyﬁxiy

S = (X1,¥1) mxﬁ’rﬂqw e WA |

Example-01: x? + y? = 81 0@ SP1-93 TR (—2, 3) A &F &gl Tawaet -

T=S I, x-(-2) +y- (3) — 81 = (=2)? + 32 — 81 PINFAUBIT A4S x? + y? — 81 = 0 feity]

A, —2x+3y =13 QSO T ~ 2x— 3y + 13 = 0 Ans,

Exﬂmple-'l!: y? = 16x *RILSa S1-49 WO (2, 3) TF Wl-99 AP -
T=S | y*—16x=0

A, y-3—16- E—SE—IGXZ q,3y—8x—16=9—-32 T, 8x—3y—7 =0 Ans.

Related Questions:

a0 JreT JEIE 5, rma 7T (5,3); 97 @ ot (3,2) Rrqrs fedfee 2 o e $o7
(a) 443 (b) 445 (c) 47 (d) 4+/8
FAH: (b);

OB = 5 9% C (3,2); AB = 2BC = 2V0BZ — 0CZ =2,/52—(5—3)2—(3—2)2 =45

Step-01: fa=1{G =4 Option fora FAITe T |
Step-02: |06 (4 T© Frag© Option T TG 0GR BENCEE T o A |

ﬁﬁ‘wﬁcl 8 Lamanwréri @ r; A
Case-01: ﬂﬁwﬂl‘fw

(a) c4Cp =T1 + I WA

(b) ¢, — ¢, = 0 FaCeT =P RFqre e T =haw T

() T4t =piraa A1 3 fo

(d) cycp FryiT2 WTWWWWMWW‘HWI
S1=C 2=0

_;.'* ._._.J
“"u‘-'"-'.-ﬂ..—-—r

(KU’10-11]




Case-02: |SF:¥SI(T WG
(@) €3¢ = cy~T3

(b) SR ~pie g 1 6

(c) c1 — ¢, = 0 =PfRFgrs pitea sTHEae Aot T

(d) 1€, G ry: 1, WAITS RO Fate1 =M, “ivea T3

..

5

| Case-03: |q@qfb T (7 ST

(a) c4C; <1y +T1

(b) Syt =pfE g 2 ©

(c)s; —s; = 0 Y= S-a3 AREA e I

(d) c;C, G 1y: T, SIS IREFCE Fater 7ae Atdiae =PiFaca (@i “eqi T

Case-04: | (578 $ar9 91, P8 T3 711

(a) c4cy > 11+ 13

(b) AT P =T 4 B

(©) s; — s = 0 GifFTE o fara Fa)

(d) c1Cy G Ty: Ty SIITS TRRGE FICE OIS T >PI0aa (Al ANeT T

Case-05: | 03B 98 WG G0 G TEJBH A,

(a) c1Cz < T1~T
(b) TR ~PF G2
(c)sy —8Sz = 0 Glifers o




Related Questions:

01. x*+y*+2x—2y+1=078® x2 + y? = a? 0= TEHS = F90T 2 9T TTTS? [SUST’19-20]

(a) V2 (b) 1 (©) —V2 @) 1++2 e 1-+2
FANE: (d); SIS &g (—1,1), IFd = 1

C1C2 =T =TI = V124+12=3—-1 ra=1++2

02. (x—2)*+(—3)> =169 (x—2)% + (y—10)2 =9 JERER ¥ BIP- [DU’15-16]
(a) (2,3) (b) (16,9) (c) (2,10) (d) (2,7)

AAHE: (d);

PR (2,3 + 4) = (2,7)

03. x*+y?—6x=04x? +y? — 8y = 0 JTTAT (T YBA VYO [ FO7? [InU'16-17]
(a) 1 (b) 5 ()7 (d) 10

AN (b); X% +y2 — 6x = 0 9 &7 (3,0) ; x2 +y2 — 8y = 0 99T (0,4) LAY = V324+42=5

Question Type-1 2: @I TSI |

@)y = mx+ ¢, x2 +y? = a® JGF M4 FA0, ¢ = +aVl + m?

(b) JCF (7 T© ATCALIF 777 g WG TN A |

Related Questions:
01. x*+y? + 2x — 4y + 4 = 0 089 G316 =P f=- [DU’18-19]
(a)x =0 (b) x =2 (©)y=2 dy=4
TE: (a); C = (—1,2), r=vV12+22-4=1
=T 29 *S: (@Y (AT @9 = UMY ; a option 97 & & (ATF HAY = LH =1=r
02. 3x2 + 3y? — 5x — 6y + 4 = 0 J30F F&- [DU’18-19]

@) (1,2/3) () (5/6,1) (¢) (5/3,1) @) (2/3,-1)
T (b); X% +y2 —Sx—2y+5=0 + C= (—"i 1)

¢




03.

04.

05.

01.

| Ml

y — 3x = 0 3o x2 + y? = 10 I [RU'15-16)

(a) (7 IR by FTREFE@EIT  (c) M I CNSIBIEGE]

FTANE: (a,b) 5 () @32 (b) G Option ¥ Correct) TR, y — 3x = 0 @RI x2 + y? = 10 &= (1,3) axe

(=1, -3) R 9foTs (=n 1 W, y — 3x = 0 @IS FERAPHT @1 odie, x? + y? = 10 087 &= (0, 0)

e

3x+by — 1 = 0 @D x% + y? — 8x — 2y + 4 = 0 BT ™M T30 b @3 77 [fa 721
[RU’08-09,09-10,J7U°10-11,11-12,KU’15-16]

(a) 2 (b) 1 (c) 5 (d) 10

FAYA: X2 +y? — 8x — 2y + 4 = 0 8A 7 = (4,1) YR IAFNE = V13 9<%

A9, 3x + by — 1 = 0 GRIT &WS JGT> ™1 T417, JL& 7 2o @Ia &7 yag = Jaiva AFE |

x4+bx=
wfre, 12 et 1 = VI3 = (b+11)% = 13(9 + b?)=> b? + 22b + 121 = 117 + 13b?

=126 -22b—-4=0 = (b-2)(b+;)=0 ~b=(2)WRTb=(-3) (Ans.)
y = mx + ¢ G x? + y? = a2 Febw =~pf T3 =16 7 [Ans: d][CU’06-07,05-06,0U'14-15,RU14-15]
(@)c=avli+m? (b)c=—aVl+m? (€) c = +avl + m? (d) S<Fai0

Question Type-13: <

290G [ p(x4,y1) 99 & 24T 36 ¢ = 0 T,

(a) cp, = 0 A p 6 Joa7 e T sz I3

(b) ¢p < 0 p [F4I6 Jr&q (oo SZIH AN

() cp > 0 p "6 oo 12T &G |

Related Questions:

xZ + y? = 37 IFRAT &F 77 ey 19? - [JU14-15]
(a) (-5.3) (b) (6,2) (c) (5,2v3) (d) (-5,243)

STAYH: (c,d); 5% + (2v3)" = (=5)2 + (2v3) = 25+ 43 = 25+ 12 = 37

= (5,243) @ (—5,2 V3) ToF [ we Iepeifo 919

mﬁwq, X = r cosB, y = rsin 8 IR CAATIF AAPae ST )

ICEA CTIfer s

7f0 08T (FHACE ALAT TR ToF o7 (@ AR TofifEe @eis [ 0o gern o wiEe
WWWW C-“I?W‘H'Cﬂ? (e o'F (Principle axm)?ﬁ.?fl




/5 J0aT AJNTAC! x2 3 2 9T TR 1 I TS Rzt w9 i Taeast heaf g el
AR e o Nt 3

B_— B P
()

Gl o Glifer o 1 =pifmre = pfe GNIfera Pt AT
*[$: PA = PB =S PA = PB I *[$: PA = PB
A
7 B
2/ C
R o 11 T o
*S: PA=PB “pflare =~ pfe =%: PA - PB
Related Questions:
0L. ¢TI FHILF r? — 2rsin @ = 3 G3f6 Jre7 THFed | Fabg IFE T=- [DU20-21]

(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 6

AT (a); r —2rsin0 =3 =>x?+y?—2y—3=0~g=0,f=—-1,c= -3
sr=./g2+f2—c=,0+1—-(-3)=2

02. x?+y?—by = 038 (circle) 97 T ¢ T (polar coordinate) GF TYITT &P FeCeT FR PG

QI [JnU’15-16]
(a)r =bsinB (b)r =bcosB
(c)x=ysinB (dr=b

AqIYN: (a); Substituting, x =rcosB;y =rsin6

r?(cos? 0 + sin®0) — b.rsin@ = 0 = r = bsin®

Question Type-15: [|I<%

01. 35 3waa (Circle) &% (0,0) 1 5 TS JFNE V2, 7 TS [ 16 G OF 083 01 361 167 Fife
Af5F? [Ans: a,b,c][CU'16-17]
(a) 15t circle c 2™ circle
(b) 2™ circle 3™ circle
(c) 15t circle U 2™ circle U 3™ circle =3 circle
(d) 15t circle N 2"9circle N 3™circle = {(0,0)}
(e) 15t circle n 2" circle N 3'9 circle =@

fat ana T Lo ik ¥ » i g -
e e ot ST o Eommnll e et
; 'lF , i ‘T r y I'_I I': I]-'Ir:-l'u
- X 4 B 8 \9 . PEEREIEE
. e 1 i."l Ii-a'.u J
E—H;H - 1 1 E ‘I'l‘-‘ % e 3




